



KLASA: UP/I-340-09/18-05/10  
URBROJ: 2170-02-06-18-2  
Rijeka, 25. siječanj 2018.

Županijska uprava za ceste primorsko-goranske županije, na temelju članka 57, 61 i 62. Zakona o cestama (NN 84/11-92/14), u svezi sa člankom 10. i 11. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08-64/15) povodom zahtjeva društva Iskopi i transporti BELOBRAJDIĆ d.o.o. Delnice, Javornik 5 u ime investitora GRAD BAKAR, Primorje 39, Bakar u predmetu izdavanja suglasnosti za radnje i aktivnosti na javnoj cesti, donosi slijedeće

## RJEŠENJE

1. Daje se suglasnost društvu Iskopi i transporti BELOBRAJDIĆ d.o.o. Delnice da vezano za izgradnju infrastrukture za potrebe priključenja platoa B.6.2 u radnoj zoni R27, na dijelu uz javnu cestu Ž 5205 u Kukuljanovu od kružnog križanja kod BAUHAUSA nastavno sjeverno prema Mavrincima, u nogostupu sa zapadne strane uz LESNINU u dužini cca 200,0 metara, privremeno postavi prometnu signalizaciju i uspostavi privremeni režim odvijanja prometa predmetnim dijelom javne ceste.

2. Radovi se moraju obnašati na način da se osigura sigurno odvijanje prometa. Prometnu signalizaciju potrebno je postaviti po fazama gradnje sukladno prometnom projektu za vrijeme izvođenja radova izrađenom po INTEA d.o.o. Rijeka broj: 49-17 od siječnja 2018. godine koju je potrebno prilagoditi uvjetima na terenu. Zonu izvođenja radova prema javnoj cesti potrebno je ograditi čvrstom gradilišnom ogradom.

Kako će se radovi izvoditi isključivo izvan kolnika javne ceste, povremeno se dopušta radnim vozilom zauzeti dio kolnika radi dopreme materijala za ugradnju a obzirom na veliki intenzitet prometa svih gabarita, privremeno zauzimanje dijela kolnika javne ceste može se vršiti u kraćim vremenskim periodima uz regulaciju prometa ručno zastavicama. Nakon završetka radnog dana kolnik javne ceste mora biti slobodan u punoj širini.

Privremeno postavljena signalizacija na dijelu kolnika javne ceste može trajati do ugovorenog roka izvršenja - do 1. svibnja 2018. godine.

Odgovorna osoba na gradilištu je Dejan Milovanović - mob. 099/471 9912.

3. Kako su uz javnu cestu, na dijelu površine u koju se polaže infrastruktura, postojeći prometni znakovi koji se dopuštaju ukloniti: u stac. km. 2+591 - znak B50, u stac. km. 2+620 - znak B62, B44 sa dopunskom pločom 150 m, u stac. km. 2+650 - predraskrsna ploča D05, u stac. km. 2+760 - znak C02 i 4 kom smjerokaznih stupića, iste je potrebno deponirati i po završenim radovima i planiranju površine ponovo postaviti na istu poziciju dok je predraskrsnu ploču D05 potrebno privremeno (dok se radovi ne završe) postaviti na poziciju u stac. km. 2+530 na kojoj su postavljene putokazne ploče D12 (Split, Bakar i R27 zapad). Nakon završetka radova sve vratiti u prvobitno stanje.

Postojeće slivnike po završetku radova očistiti od eventualno zasutog materijala.

4. Za vrijeme izvođenja radova izvođač je dužan osigurati stalan nadzor i održavati privremeno postavljenu prometnu signalizaciju i uređaje u tehnički ispravnom stanju, osigurati promptnu intervenciju nadležnih službi za slučaj oštećenja energetskih i drugih vodova u zoni izvođenja radova. Isto tako, izvođač ne smije ničim ometati promet na slobodnim djelovima kolnika, niti se slobodni dijelovi kolnika izvan odobrene zone smiju koristiti za parkiranje strojeva i vozila ili za uskladištenje materijala. Za vrijeme izvođenja radova, izvođač je dužan osigurati čišćenje kolnika prometnice u široj zoni građenja kako se ne bi ugrožavao promet na javnoj cesti.

5. Sve eventualne štete na javnoj cesti i objektima ceste izazvane izvođenjem radova, štete trećim osobama, a nastale zbog nesolidne organizacije i neadekvatno postavljene ili nedostajuće prometne signalizacije a uvjetovane ovim Rješenjem, snositi će u potpunosti podnositelj zahtjeva.

6. Tijekom izvođenja radova, odgovorna osoba ove Županijske uprave za ceste i ugovornog izvršitelja CESTE RIJEKA d.o.o. Rijeka vršiti će kontrolu izvođenja radova po uvjetima iz ovog Rješenja i ima pravo eventualne izmjene uvjeta zadanih u Rješenju sa svrhom osiguranja sigurnosti sudionika u prometu i zaštite ceste.

7. Nakon obavljenih radova, izvođač je dužan javnu cestu dovesti u tehnički ispravno stanje.
8. Troškove izdavanja ovog Rješenja u iznosu od 150,00 kuna snosi podnositelj zahtjeva u skladu s Odlukom o visini troškova upravnih akata, donijetom po ovoj Upravi, kao i snosi troškove upravnih pristojbi u iznosu od 70,00 kuna po Tarifi 1. i 2. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (NN 8/17) a temeljem Zakona o upravnim pristojbama (NN 115/16) koje su priložene i poništene na podnesku.

### Obrazloženje

Iskopi i transporti BELOBRAJDIĆ d.o.o. Delnice, Javornik 5, podnijeli su dana 18. siječnja 2018. godine zahtjev za radove u cestovnom zemljištu i zaštitnom pojasu javne ceste a s time u svezi i postave privremene prometne signalizacije za vrijeme izvođenja radova iz točke 1. dispozitiva ovog Rješenja.

Tijekom postupka obavljen je uvid u zahtjev, prometni projekat za vrijeme izvođenja radova izrađen po INTEA d.o.o. Rijeka broj: 49-17 od siječnja 2018. godine, glavni projekt vodoopskrbe i odvodnje izrađen po RIJEKAPROJEKT - VODOGRADNJA d.o.o. Rijeka broj projekta: 09-770/V-2/GP od svibnja 2012. godine, i glavni projekt elektrotehnički izrađen po DS - ELING d.o.o. Rijeka broj: 2012-109 od svibnja 2012. godine, kao što su obavljene i druge radnje neophodne za donošenje Rješenja.

Na temelju tako utvrđenog činjeničnog stanja, utvrđeno je da su zadovoljeni uvjeti za gradnju - radove u trupu ceste u smislu članka 57. Zakona o cestama (NN 84/11-92/14), stoga je riješeno kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Uputa o pravnom sredstvu:

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Zagreb, Prisavlje 14, putem ove Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije, Rijeka, N. Tesle 9/X u roku 15 dana po primitku ovog Rješenja.

Žalba se predaje izravno ili poštom, a može se izjaviti usmeno, u zapisnik Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije, Rijeka, N. Tesle 9/X.

Žalba se biljeuguje s 50,00 kuna upravnih pristojbi.

Ravnatelj:

GEORG ŽEŽELIĆ, dipl.ing.građ.



Dostaviti:

1. Iskopi i transporti BELOBRAJDIĆ d.o.o.  
Delnice, Javornik 5
2. PU PG, Služba za sigurnost cestovnog prometa  
Rijeka, Žrtava fašizma 3
3. CESTE RIJEKA d.o.o.  
Kukuljanovo, Industrijska zona Kukuljanovo 377
4. Odjel održavanja i zaštite žup.i lok. cesta
5. Arhiva, ovdje